

Resolucija kongresa SKOJ-a in Ljudske mladine o osnovnih bodočih nalogah Ljudske mladine

Potem, ko je poslušal, vsestransko obravnaval in v celoti sprejel poročilo Centralnega komiteja SKOJ-a in Centralnega sveta Ljudske mladine Jugoslavije, referat »Peti kongres KPJ in naše naloge«, Statut Ljudske mladine in potem, ko je združil SKOJ in Ljudsko mladino v eno organizacijo — Ljudsko mladino Jugoslavije, je kongres SKOJ-a in Ljudske mladine sprejel tole

RESOLUCIJA

O osnovnih bodočih nalogah Ljudske mladine Jugoslavije

I.

Skupni kongres SKOJ-a in Ljudske mladine postavlja pred Ljudsko mladino Jugoslavije naslednje organizacijske naloge:

1. Izpolniti vse sklepe kongresa SKOJ-a in Ljudske mladine. Dosednja v celoti uveljaviti Statut Ljudske mladine Jugoslavije o delu in življenju vseh organizacij in vodstev. Seznanjati slehernega člana Ljudske mladine s Statutom Ljudske mladine Jugoslavije, z njenim značajem, nalogami in vlogo v graditvi socializma v naši državi.

2. Nenehno se boriti za razširjenje Ljudske mladine, za to, da se zajame tudi tisti del mladine, ki je bil doslej izven organizacije, ki pa je pripravljena sodelovati v naši socialistični graditvi. Posebno pozornost je treba posvetiti nadaljnjemu zbiranju kmečke mladine, dalje ženske mladine in mladine nacionalnih manjšin. Nenehno se je treba boriti proti vsem poskusom, da bi se organizacija zožila, kakor tudi proti prizadevanju sovražnih elementov, da bi se vrnila v Ljudsko mladino.

3. Nenehno in vztrajno delati za okrepitev množične organizacije — aktivna Ljudske mladine. Aktiv mora kot celota obravnavati vsa vprašanja življenja in dela mladine, sprejemati naloge ter razvijati kritiko in samokritiko in iniciativno mladino. Sleherni član Ljudske mladine mora v okviru aktivna in njegove dejavnosti sprejemati naloge in obveznosti ter razvijati svojo dejavnost.

4. Po Statutu Ljudske mladine izvoliti sekretariat aktivna Ljudske mladine in vsa vodstva. Volitve skrbno politično in organizacijsko pripraviti. Kongrese Ljudske mladine v ljudskih republikah sklicati v prvi polovici 1949 in na njih izvoliti vodstva.

5. Nenehno delati za graditev stila in metode dela vodstev Ljudske mladine in njihovega vodenja osnovnih organizacij. Vodstva Ljudske mladine morajo posvetiti mnogo večjo pozornost vodenju preko plenuma, ne pa same preko biroja, v celoti se morajo ostrižiti ozkega praktičnega in kampanjskega obravnavanja nalog, zgraditi svoj sistem planiranja dela in vedno imeti pred očmi osnovne naloge Ljudske mladine, ki jih je postavil V. kongres KPJ.

6. Nenehno se je treba boriti za pravilno kadrovsko politiko, za pravilno razdelitev in boljše evidenco kadrov za njihovo vsestransko poglavljanje, poglobljevanje, poglobljevanje, krepitve discipline in odgovornosti v delu. Posvetiti veliko skrb ideološko-političnemu dviganju kadrov, njihovu pohajanju partijskih in mladinskih šol, tečajev, seminarjev, krožkov itd., da bodo lahko uspešno vodili organizacijo. Ves sistem ideološko-politične vzgoje kadrov je treba do kraja okrečiti, zboljšati in kontrolirati. Sleherni mladinski voditelj se mora učiti, oblikovati srednje in druge šole, večerne tečaje ali tečaje splošne izobrazbe, mora se samostojno učiti in vodstvo Ljudske mladine mora to v polni meri kontrolirati.

7. Organizacije Ljudske mladine se bodo formirale v Jugoslovanski armadi. Osnovna naloga Ljudske mladine v Jugoslovanski armadi mora biti v tem, da pomagata Partiji pri politični vzgoji vojakov, pri njihovem kulturnem dviganju, da si čim uspešneje osvojajo vojaški pouk, da se utrdi disciplina v enotah JA.

II.

V vzgojnem delu Ljudske mladine postavlja skupni kongres SKOJ-a in Ljudske mladine te-le naloge:

AGITACIJA IN PROPAGANDA

1. Osnovna naloga vsega vzgojnega dela Ljudske mladine je vzgoja naše mladine v duhu socializma. Zato moramo našo mladino vsestransko seznaniti z nalogami naše socialistične graditve, kar bo napravilo iz nje še po- žrtvovalnejša graditela naše nove socialistične družbe. Med mladino moramo nenehoma, v vsem vzgojnem delu, razvijati novi jugoslovanski patriotizem, ki je po svoji vsebini socialističen. Med

Uredba o obveznem pisanju prašicev

(Nadaljevanje s 1. strani)

kakor 50% in ki jih oddajo pred rokom, prejmejo posebne doklade (nagrade) v gotovini in bonih.

Osebe, ki bodo dolžne pisati in oddajati prašice, pa ne bodo izpolnile obveznosti brez upravičenega razloga, bodo kaznovane s pobiljevalnim delom do dveh mesecev ali z globo do 20.000 dinarjev. Voditelji in odgovorni nameščenci pooblaščenih podjetij za odkup živine bodo kaznovani z globo 10.000 din, če ne bodo vodili kontrole in evidence ter če ne bodo pravočasno ali točno poročali o številu prevzetih prašičev, pa tudi, če bi ne prevzeli takšnih prašičev, kakor je predpisano.

Uredba je bila uveljavljena 15. decembra t. l.

mladino moramo gojiti komunistično moralo tako, da bo postala vsebina vsega njenega življenja in dela.

2. Temelj vzgoje mladine v socialističnem duhu je proučevanje marksizma-leninizma, ki ga moramo v vseh organizacijah Ljudske mladine široko postaviti in z njim zajeti slehernega njenega člana. Marksizem-leninizem je treba proučevati preko enotnega programa ideološko-političnega dela. Posebno vztrajno se moramo boriti za izpolnitev programa ideološko-političnega dela za delavsko in kmečko mladino. Okrepiti je treba tudi aktivne predavatelje, zboljšati kakovost predavanj, razvijati diskusije, zagotoviti potrebno literaturo in kontrolirati izpolnjevanje programa.

3. Nenehno se je treba boriti proti slehernemu tujemu sovražnemu ideološkemu vplivu na mladino, pa naj se pojavi v kakršni koli obliki. Posebno skrb je treba posvetiti borbi proti idealizmu in mistiki, proti vplivu reakcionarnega klerikalizma.

4. Boriti se za vsestranski kulturni razvoj mladine, za njeno najširše sodelovanje v kulturni preobrazbi naše države. Ustanavljati povsod, kjer so pogoji, kulturno-umetniška mladinska društva, organizirati revije, nastope, tekmovanja, festivale v mestih in okrajih in z njimi zajeti čim več delavce in kmečke mladine. Zbirati in podpirati mlade umetnike in književnike in skrbeti za njihovo pravilno ideološko-umetniško delo. Organizirati pomoč kulturno-umetniškemu delu mladine s strani naših kulturnih in javnih delavcev.

5. Boriti se za visoko idejnost v kulturnem življenju in delu mladine, proti vsem pojavom malomeščanstva, apolitičnosti, formalizma, dekadentstva kot oblik sovražnega vpliva, proti vsem nezdramim in tujim pojavom v zavabi mladine, proti neorganiziranosti in stihijnosti v njenem kulturnem razvoju sploh, ga nenehoma kontrolirati in mu nuditi neposredno pomoč.

6. Agitacija v Ljudski mladini je treba široko razviti v vseh vprašanih njene dejavnosti, zlasti pa v vprašanih njene politične vzgoje in sodelovanja v gospodarski graditvi. Posebno skrb je treba posvetiti razvijanju agitacije za sodelovanje mladine v socialistični rekonstrukciji vasi. S sestavljanjem agitacijskih načrtov, z uspešabljanjem potrebnih aktivov agitatorjev in nenehno skrbjo vseh vodstev za vprašanje agitacije moramo napraviti našo agitacijo živahno, raznovrstno in aktualno.

7. Mladinski tisk je treba podrediti nalogam in vlogi Ljudske mladine, predvsem glede splošne vzgoje mladine in njene mobilizacije za socialistično graditve. Mladinski tisk mora smelo in vsestransko razvijati kritiko in samokritiko v vprašanih dela organizacij, budno spremljati življenje mladine. Zboljšati je treba opremo in kakovost mladinskega tiska, ga napraviti živahnega, zanimivega, polnega mladinskega duha. Posebno pozornost je treba posvetiti širjenju mladinskega tiska, in sicer zlasti med kmečko mladino.

SREDNJE IN VISOKE ŠOLE IN UNIVERZE

8. Osnovna naloga organizacije Ljudske mladine na srednjih in visokih šolah in univerzah je, da pomaga Partiji pri vzgoji naše šolske in študentske mladine pri ustvarjanju ljudstva vdane, visokokvalificirane socialistične inteligence.

9. Nenehno skrbeti za ideološko-politično vzgojo študentske in srednješolske mladine v duhu marksizma-leninizma vzporedno z vsakodnevo borbo proti neznanstvenim, protimarksističnim nazorom v znanosti in umetnosti. Osnovne oblike proučevanja marksizma-leninizma v naših šolah morajo biti tečaji, debatni krožki in klubi, seminarji in predavanja.

10. Nadaljevati borbo za zboljšanje uspehov šolske in študentske mladine, za dvigovanje kvalitete znanja in krepitve šolske discipline. Iz tega dela je treba odstraniti vse formalistične ovire in administrativne ukrepe in postaviti ga kot vzgojno-politično nalogo ter mobilizirati zanj vso organizacijo. Osnovna oblika učenja v šolah mora biti v bodoče samostojno delo učencev in temu je treba podrediti vse ostale oblike, kakor so skupine za učenje, izredne ure itd. Na visokih šolah in univerzah je treba posvetiti veliko skrb proučevanju strokovnega gradiva in to delo povezati s posameznimi inštituti. V polni meri je treba uporabljati strokovno prakso za strokovno dvigovanje študentov. Na srednjih strokovnih šolah morajo organizacije Ljudske mladine posvetiti mnogo več pozornosti učno-vzgojnemu ciljem teh šol in njihovim specifičnim problemom. Organizacije Ljudske mladine morajo posvetiti veliko pozornost dijakom in študentem umetniških šol, ki so za kulturno preobrazbo naše države zelo važne. Vodstva Ljudske mladine na univerzah morajo vnesti sistem v svoje delo, ga boljše organizirati ter za izpolnjevanje posameznih nalog zbrati in angažirati široko množico študentov.

ZVEZA PIONIRJEV

11. Osnovna naloga Ljudske mladine v Zvezi pionirjev je, da razvija in krepil pionirsko organizacijo ter vzgaja otroke v ljubezni do naše socialistične domovine, Komunistične partije in tovarišev Tita, do Jugoslovanske armade, do slavni revolucionarnih tradicij naših narodov, zlasti pa do narodno-osvobodilne borbe, da razvija nov odnos do dela in učnja, smisel za kolektivno delo. Vodstva Ljudske mladine morajo kot celota na svojih sestankih obravnavati posebej vprašanja iz dejavnosti pionirske organizacije in ji nuditi vsakodnevno pomoč. Pionirske štabe pri vodstvih Ljudske mladine je treba spremeniti v operativna vodilna telesa ter zbrati okrog njih za sodelovanje naše prosvetne in pedagoške delavce.

12. Organizacije Zveze pionirjev morajo svoje delo tesno povezati z vzgojnimi deloma v šoli, nenehno delati za zboljšanje uspehov otrok, delovne discipline, pravilnega odnosa do učiteljev itd. Zveza pionirjev mora posvetiti posebno pozornost igri in zabavi otrok kakor tudi njihovi splošni telesni vzgoji, da bo to postalo sestavni del njihove splošne vzgoje. Posebno pozornost morajo pionirske organizacije posvetiti delu s kmečkimi in izvenšolskimi otroki. Oblike in vsebino dela pionirskih organizacij je treba prilagoditi značaju in nalogam, zlasti vzgojnim nalogam pionirske organizacije.

13. Ljudska mladina mora posvetiti večjo pozornost laboriu in ustaliti vodilnega kadra pionirske organizacije in njegovi vzgoji. Vztrajno se mora boriti za ustvaritev gmočnih pogojev za delo osnovnih pionirskih organizacij, dajati iniciativno in nuditi pomoč ljudski oblasti in drugim množičnim organizacijam pri odpiranju pionirskih domov, parkov, igrišč itd.

FIZKULTURA IN PREDVOJAŠKA VZGOJA

14. Ljudska mladina mora nenehno delati za razvijanje fizikalnega gibanja v širino, zlasti v delavsko in kmečko mladino, da bodo najširše množice mladine pojmovale fizikulturo kot svojo nujno vsakodnevno potrebo. Vsestransko pomoč je treba nuditi fizikalnim zvezam in organizacijam, zlasti pa Telovalni zvezi Jugoslavije, da bo zbrala najširše množice mladine v šolah, podjetjih, vseh ustanovah itd. Pomagati fizikalnim organizacijam v množičnem organiziranju ljudskega mnogoboja v vaseh in podjetjih, kakor tudi srednješolskih iger in tekmovanj.

15. Organizacije Ljudske mladine morajo posvetiti vsestransko pozornost življenju mladine, njenemu zdravju, počitku, razvedrilu, široko morajo organizirati mrežo letovišč in drugih ustanov za počitek, organizirati ekskurzije, izlete itd.

16. Vztrajno se boriti proti vsem pojavom brezidejnosti in apolitičnosti v fizikalnih in športnih organizacijah ter postaviti fizikalno gibanje na čvrste ideološke temelje, kar pomeni, da je treba fizikulturo čvrsto povezati in podrediti splošnim nalogam naše socialistične graditve.

17. Organizacije Ljudske mladine morajo biti tudi v bodoče širok izvor kadrov za vse fizikalne organizacije in skrbeti morajo za njihovo ideološko-politično in strokovno dvigovanje. Prav tako mora Ljudska mladina nenehoma pomagati ljudski oblasti, kakor tudi sama razvijati iniciativno, da se zagotovi gmočna podlaga za fizikalno dejavnost mladine (graditev stadionov, igrišč in drugih fizikalnih objektov, nabava rekvizitov itd.).

18. Osnovna naloga Ljudske mladine glede predvojaške vzgoje je, da preko nenehne agitacijsko-politične dejavnosti seznanja mladino s pomenom vojaško-strokovne izobrazbe mladine izven vojske, z bistveno uredbo o predvojaški vzgoji, ki je velika pomena za krepitve obrambne moči naše socialistične domovine. Organizacije Ljudske mladine morajo vojaško-teritorialnim organom pomagati pri organiziranju učnih centrov, pri urejanju evidence obveznikov, pri tem, da bo mladina redno hodila k posku in da se bo disciplina med poskomi krepila.

III.

Kongres SKOJ-a in Ljudske mladine postavlja pred Ljudsko mladino Jugoslavije v graditvi socializma te-le naloge:

1. Ljudska mladina Jugoslavije mora tudi v bodoče vsestransko mobilizirati mladino v borbi za izpolnitev vseh nalog našega prvega petletnega plana, za graditve socializma v naši državi.

2. Organizacije Ljudske mladine v tovarnah, podjetjih, rudnikih itd. morajo nenehno razvijati tekmovanje in udarništvo, se boriti za izpolnitev planov in norm, za plansko disciplino, za izpolnjevanje proizvodnega procesa, za formiranje proftovodnih delovnih brigad, delati za zboljšanje kakovosti proizvodov in dvigovanje storilnosti dela, za znižanje polne lastne cene itd. Organizacije Ljudske mladine morajo med delavsko in namuščensko mladino razvijati budnost do škodljivih, sabotaških elementov, za čuvanje ljudske imovine, za borbo proti birokratizmu, za vestnost in ekspeditivnost v delu.

3. Organizacije Ljudske mladine morajo nuditi vso pomoč gospodarskim in sindikalnim vodstvom pri strokovni vzgoji delavske mladine, podpirati ustanavljanje tečajev za polkvalificirane in kvalificirane

naše države pred imperialističnimi zasluževalci. Ko vzgaja mladino po herojskih tradicijah borcev narodnoosvobodilne armade, partizanskih odredov iz velike osvobodilne vojne, bo Ljudska mladina gojila ljubezen prav tako do bratske Sovjetske armade, do slovenskih narodov, do narodov držav ljudske demokracije in njihove mladine, do vseh demokratičnih držav in pokretov v svetu.

12. Naša ljudska oblast, oblast delovnega ljudstva mest in vasi, pod vodstvom delavskega razreda s Komunistično partijo na čelu, je porok svobode in vsestranskega razvoja vsega delovnega ljudstva, a posebno mladine. Zato se Ljudska mladina bori za nadaljnjo utrditve in graditve ljudske oblasti razlaga in izvaja konkretne ukrepe ljudskih oblasti pri graditvi socializma in najširše aktivizira mladino za udeležbo v delu pri množični kontroli izvrševanja nalog ljudske oblasti.

13. Ljudska mladina se bori za varovanje strditev in nadaljnje razvijanje bratstva in enotnosti in nacionalne enakopravnosti narodov Jugoslavije, kar so narodi Jugoslavije izbojevali s orožjem v skupni borbi proti fealističnim zasluževalcem in vsem domačim šovinistom. Ljudska mladina se bori za izkorenjenje ostankev buržoaznega nacionalizma in šovinizma iz zavesti mladine. Dela v duhu zagotovljenih pravic nacionalnih manjšin.

14. Nacionalna neodvisnost narodov Jugoslavije je neogiben pogoj za graditve socializma v naši državi, zato morajo biti člani Ljudske mladine v borbi proti vsem poizkusom imperialistov in domače reakcije, da bi zaslužili našo socialistično domovino, neuklonljivi in v tej borbi ne smejo štediti niti svojih sil niti življenja za obrambo FLRJ in njene ustavne ureditve. (Dlje čedi.)

fane delavce, zlasti pa pomagati pri delu šol za učence v gospodarstvu. Ta vprašanja morajo vodstva Ljudske mladine proučevati kot celoto ter jih postavljati pred naše državne in gospodarske organe.

4. Ljudska mladina mora posvetiti večjo pozornost organizaciji Ljudske tehnike, podpirati njen razvoj v širino, da bo zajela najširše množice mladine in ji nudila razna tehnična znanja, potrebna tako za njeno sodelovanje v socialistični graditvi kakor tudi za službo v vojski.

5. Organizacije Ljudske mladine morajo posvetiti veliko pozornost zboljšanju življenjskih in delovnih pogojev delavske mladine, kakor tudi temu, da bo tista mladina, ki prihaja iz vasi in se vključuje v razne gospodarske panoge, dobro sprejeta ter da ji bo življenje in delo oskrbljeno. Posebno skrb morajo organizacije Ljudske mladine posvetiti domovom učencev v gospodarstvu, da bodo le-ti imeli v njih udobno življenje.

6. Ljudska mladina mora tudi v bodoče mobilizirati mladino za dvomesечно prostovoljno delo. V letu 1949, se bo morala Ljudska mladina angažirati v dveh velikih akcijah: graditev avtocest »Bratstvo-enotnost« in stanovanjskih prostorov v Beogradu. Treba je še nadalje razvijati in krepiti sistem mladinskih delovnih enot, da se bodo čim bolj uspobile za svoje naloge.

7. Mladinske delovne akcije je treba v sodelovanju z gospodarskimi organi o pravem času in podrobno pripraviti, zagotoviti načrte, material, strokovne kadre, da se bodo dele plansko razvijala in da bodo delovne enote v celoti izpolnile to nalogo in dosegle čim večji delovni učinek.

8. Na delovnih akcijah je treba posvetiti mnogo več pozornosti nastanitvi mladine, pogojem njenega življenja in dela, prehrani, obleki, njeni preskrbi sploh. Veliko pozornost je treba posvetiti ideološko-politični kulturni vzgoji mladine na gradbiščih, odstranitvi sleherni formalizem v tem delu in mu dati polno vsebino. Treba je zagotoviti gmočna sredstva za kulturno dejavnost mladine na delovnih akcijah, kakor tudi za fizikulturo in zabavo.

9. Osnovna naloga Ljudske mladine na vasi je, da široko mobilizira Ljudsko mladino v borbi za socialistično rekonstrukcijo na vasi, za razvoj kmetijskega združništva, kakor je to postavil V. kongres KPJ. Zato je treba odstraniti dosedanje pomanjkljivosti v tem delu, kakor so posplošene in nekonkretne postavljanje nalog ločeno od problemov zadrug in vasi. Vaško mladino je treba vsestransko vključiti v delo kmečkih obdelovalnih zadrug, razviti široko gibanje prostovoljnega dela mladine na vasi, usmerjeno v smeri razvoja kmetijskega združništva za graditev zadrugijskih objektov, obdelovanje zadrugne zemlje, za ureditev zadrugijskih ekonomatov, sadovnjakov, vinogradov itd. kakor tudi za aktivno sodelovanje v zadrugijskih odborih. Mnogo večjo pozornost je treba posvetiti strokovni vzgoji kmečke mladine in pomagati organom oblasti pri organiziranju strokovnih kmetijskih tečajev, člane Ljudske mladine za uporabo novih agrotehničnih ukrepov ter za uspešno rabo kmetijskih strojev in orodja.

10. Organizacije Ljudske mladine na vasi morajo nuditi vsestransko pomoč naši Partiji in ljudski oblasti pri omejevanju in izirvanju kapitalističnih elementov na vasi, v borbi za nadaljnjo krepitve in povezanost delavskega razreda in delovnih kmetov, za uveljavljanje vseh ukrepov Partije in ljudske oblasti, kakor so plani setve, žetve, odkupa, kontrahiranja, odkrivanja špekulantov itd.

11. Organizacije Ljudske mladine morajo biti iniciatorji kulturno-izobraževalnega dela na vasi, kulturne preobrazbe naše vasi. Zato morajo razvijati in nadalje odpirati knjižnice in čitalnice, ustanovljati kulturno umetniška društva, vztrajno delati za likvidacijo nepismenosti, razpečevati in uporabljati tisk, zlasti vasi namenjeni tisk. Da bo lahko vaška mladina množično sodelovala v socialistični rekonstrukciji vasi, jo je treba seznaniti s potmi in problemi graditve socializma, zlasti pa s pogoji in zakonitostmi socialistične rekonstrukcije vasi.

IV.

Kongres SKOJ-a in Ljudske mladine postavlja pred mladino glede demokratičnega mladinskega gibanja v svetutele naloge:

1. Ljudska mladina mora v bodoče nuditi vsestransko pomoč Svetovni federaciji demokratične mladine in Mednarodni študentski zvezi, mora biti tudi v bodoče v prvih vrstah borbe za širjenje in krepitve enotnosti mladine sveta v borbi za mir, demokracijo in pravice mladega rodu, boriti se mora proti vsem razbijanjem te enotnosti. Ljudska mladina mora vzgajati vse svoje člane, da bodo neizprosnimi borci proti imperializmu, da bodo razkrinkovali netilce nove svetovne vojne s ameriškim imperializmom na čelu.

2. Kakor doslej, mora Ljudska mladina tudi v bodoče razvijati stike z mladino Sovjetske zveze, z mladino dežel ljudske demokracije, kakor tudi z napredno mladino vseh ostalih držav. Ljudska mladina mora nuditi svojo pomoč in se tudi v bodoče solidizirati s herojsko borbo, ki jo bje mladina Grčije, Kitajske, Spanije, Vietnama, Indije in drugih držav za svobodo in nacionalno neodvisnost svojih držav proti imperialističnim zasluževalcem, z napredno mladino kapitalističnih držav, ki se bori za svoje demokratične pravice, za boljše življenjske in delovne pogoje.

Kongres SKOJ-a in LM Jugoslavije.

Statut Ljudske mladine Jugoslavije

I.

Ime in značaj organizacije

1.

Organizacija se imenuje Ljudska mladina Jugoslavije, Ljudsko mladino Jugoslavije tvorijo: Ljudska mladina Srbije, Ljudska mladina Hrvatske, Ljudska mladina Slovenije, Ljudska mladina Bosne in Hercegovine, Ljudska mladina Makedonije in Ljudska mladina Črna gora.

Organizacije Ljudske mladine se razvijajo v materinskem jeziku mladine, ki je v njih organizirana.

2.

Ljudska mladina Jugoslavije je samostojna, borbena, demokratična, enotna organizacija, ki na prostovoljni osnovi zbira široko pleto napredne delavske, kmečke in šolske mladine naše države, jo vzgaja v duhu socializma, v duhu ljubezni in predanosti naši socialistični domovini — Federativni ljudski republik Jugoslaviji in Komunistični partiji Jugoslavije, jo mobilizira pri graditvi socialistične družbe v naši državi.

3.

Ljudska mladina Jugoslavije sprejema Program Komunistične partije Jugoslavije kot svoj program in se bori za njegovo popolno uresničanje. Dela pod splošnim vodstvom Komunistične partije Jugoslavije.

4.

Ljudska mladina Jugoslavije je rezervna Komunistične partije Jugoslavije. Iz vrst Ljudske mladine se popolnjujejo z mladimi kadri vse množične organizacije in vse veje državne uprave.

5.

Zastava organizacije Ljudske mladine je rdeča, z znakom Ljudske mladine na sred. Rdeča zvezda ima rumen rob. Nad znakom je napis: Ljudska mladina Jugoslavije, a pod njim ime organizacije, ki ji zastava pripada.

6. Znak Ljudske mladine je peterokraka rdeča zvezda. Na njeni sredji je prekrito žitno klasje in klavido. Med klavidom in klasjem je odprta knjiga z začetnima črkama organizacije — N in O.

II.

Programska načela in naloge

7.

Ko dviga njeno ljubezen do dela in ustvarjalnost v vseh vejah naše socialistične graditve, usmerja Ljudska mladina vse svoje delo k vzgoji mladine v duhu socializma in k mobilizaciji mladine v borbi za zgraditve socializma v FLRJ.

8.

Ljudsko mladino vodi v njenem delu teorija marksizma-leninizma. Bori se za to, da mladina nenehno osvaja marksistično-leninistični nauk.

9.

Ljudska mladina razvija pri mladini socialistični patriotizem in internacionalizem. Vzgaja mladino po borbenih tradicijah zgodovine naših narodov, delavskega pokreta na sploh in zgodovine naše Partije, posebej po tradicijah našega delavskega pokreta, a še posebno po borbenih tradicijah zgodovine narodnoosvobodilne borbe, v duhu zvestobe in ljubezni do svoje socialistične domovine. Vzgaja mladino po borbenih tradicijah mednarodnega delavskega pokreta, v duhu krepitve bratskih odnosov, med narodi vseh držav.

10.

Ljudska mladina oči pri mladini ljubezen do bratske Sovjetske zveze, do sovjetske mladine, mladine demokratičnih držav, do napredne mladine in naprednih pokretov vsega sveta.

11.

Ljudska mladina Jugoslavije vzgaja Ljudsko mladino Jugoslavije in ljubezni do Jugoslovanske armade, ki ima nalogo varovati mirni razvoj socializma v naši državi, svobodo in neodvisnost